

Батайчанин вынес из арендованной квартиры имущества на 50 тысяч рублей

В Батайске квартирант вынес из арендованной квартиры имущества больше чем на 50 тысяч рублей. Об этом "Батайское время" 26 ноября сообщил источник в правоохранительных органах.

История началась в июне 2023 года. Хозяйка квартиры уехала к сыновьям и, чтобы жильё не пустовало, согласилась на квартиранта. Его ей порекомендовал её сосед. Год всё было подозрительно тихо. Пока однажды соседка не предложила хозяйке вернуться и посмотреть, всё ли живо у нее дома. Квартирант жил там около полутора лет, но исчез так же внезапно, как появился. При этом мужчина вернул соседке женщины всего один комплект, а второй забрал себе, чтобы позже вернуться за вещами. Однако как оказалось не за своими.

Вернувшись, хозяйка обнаружила: почтовый ящик забит квитанциями; коммуналка давно не оплачена; квартира, судя по тишине мёртвого моря, пустует давно.

Когда хозяйка наконец сама проверила квартиру, то заметила пропажу: массажная кровать, два шуруповёрта и блендер. Кроме того, также исчезли лобзик, садовый опрыскиватель, утюг, казан и даже весы. Общая сумма ущерба составила более 50 тысяч рублей.

Женщина написала заявление в полицию. Экс-квартиранта удалось отыскать. Его осудили по статье "Кражा". Суд ему вынес приговор 20 ноября.

— Суд признал мужчину виновным по пункту «в» части 2 статьи 158 УК РФ. Ему назначены шесть месяцев исправительных работ с удержанием 10% из зарплаты ежемесячно в доход государства, — сообщила старший помощник прокурора Батайска Наталья Суворова